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OnpepneneHue

fapannenenuned — npnama, OCHOBaHUEM
KOTOPOW CIYXXUT naparnenorpamMmm, Unu
(paBHOCUNBbHO) MHOTOrPaHHUK, y KOTOPOrO
LLECTb rpaHen N Kaxxgasa n3 HUX
— napannenorpamMmm.




CBoucrtBa

1) Y napannenenunena
NPOTUBOIMOSIOXKHbIE rPaHN
naparnsenbHbl N PaBHbI.

2)dnaroHanu
napannenenvnena
NepeceKkarTCca B OOAHOM TOYKE U

TOYKOM nepeceveHnsd Oendarcd
Nnornosiam.



Buagbl napannenorpamma

1. [lNpamoyronbHbIM Napannenenmnen
( MHOrOrpaHHUK C LLECTbIO rpaHaMu,
KaXkgasi N3 KOTOPbIX SIBNSIETCA B OOLLEM
chnydae npaMoyroyibHUKOM.)
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[loBEPXHOCTb MPAMOYIOMNbHOIO
napannenenvnena

S = 2(ab+bctac)

NnOoJiH

Obbem NpaAMOYronbHOro napannenenunena

V =abc




Ky0 ( npaBunbHbI MHOTOrpaHHUK, KaXkgas
rPaHb KOTOPOro npeacraBndeT
cobou kBagpar.)
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[1nowanb

[NOBEPXHOCTU

S=64"
O0ObEM

V=a’




enenunen, y Kotoporo 4
A NPAMOYIOSIbHUKMN. )

[IpsimMoyroasHbii
napajieNenume;




agb OOKOBOW MOBEPXHOCTMU
S.=P _*h
6 o '/
rae P — nepumeTp oCHOBaHWs, h — BbICOTa
[1nouagb NoaHOW NOBEPXHOCTU

S =S_+2S |,
n O o
rne SO — nowaab OCHOBAHUA
OObLEM

V=S *h
0




| napannene
enunen, OOKoBbIe rpe




bokoBagd NOBEPXHOCTb

S...=P__-H
OK. OCH.
[TlonHag NoBEPXHOCThL

=2S +S

NonH. <~ ~OCH. ~BOK.

Obbem NpaMoro napannenenunena

V=S -H
oo

H.




OCHOBHbIE 3NTeMeHTbI

BepxHee 0CHOBaHue

\BepI_IJI/IHa

Pebpo ocHoBaHUS \

[MpoTuBONEXaLLMe rpaH

D

BblcoTa

BokoBoe pebpo \ -

\ \BSKOBaFI rpaHb

74

HuxHee ocHOBaHMWe



nneinenvnenas

qernor -~




OCHOB&aHWE

bokogsaa
CTOROHa No
WHpPMHE

OCHOB&HWe
bokoeaa

CTOpOHa No
ANMHE

bokoeaa
CTOROHE NO
WHpKHE

bokoeaa
CTOpPOHa No
ANWHE
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JaHo:

ABCDAIBICIDI] — npsimoyroJibHbI
napajuieJIe1Ie [

AB=12cm, BC=5cm

HasiiTn: BB

" h5EZ=TFrFrrrr e
‘_..;v';;‘(,'



Pewnm 3apavy. Hantm naowaab
NOBEPXHOCTU Napannenenunena, ecnu
TPU ero namepeHuna:6 cm, 5 cm, n 3 cm.

' KaKk HauTu naowaab rpaHu, Ha
KOTOpOM napannenenunen

/i ; ko cTOUT? CKO/IbKO TaKMX rpaHen?
!
|

25, =6-5-2 =60(c’)
28, =6-3-2=36(cr?)
28, =5-3-2=30(ca?)

) = 60+36+30=126(cv*)

NOGEPXHOCHU



Cnacubo 3a
8HUMAHUE




